

Нам года – не беда!

Наши читатели рассказывают, как отметили День старшего поколения.

В селе Посольском Дом культуры и библиотека прошли праздничную программу «Нам года лише мудрости ступеньки, посвященную Дню уважения старшего поколения».

Их представители поздравили главу МО СП «Посольское» Р.А. Степанов, Совет ветеранов, наставников. Изюминкой праздничной программы стало театраложеское представление «Венер на деревне». Порадовали своим мастерством колективы «Искра», «Ассорти», «Байкальские зори». Традиционные конкурсы «Бабушкины сладости», «Бабушкин пирог» привели разнообразием выигрышей, консервирование и самими ющей.

Все участники получили приятные и полезные призы. Во время чаепития люди тепло общались, вспомнили молодые годы, пели любимые песни.

Хочется от всяческих поблагодарить коллекцию детского сада «Кедра» за спонсорскую помощь.

О. САДКОВСКАЯ,
с. Посольское.

В Клюевском Доме культуры прошел фестиваль юных домашних заготовок «Во саду ли, в городке, посвященный Дню людей старшего поколения».

Участие в нем приняли три команды: «Птичка», «Бабушки» и «Птичка» (Панко). Программа была насыщенной и вкусной. Идеи заморская баклажаны и разные гарниры, компоты и солаты, щи со сметаной, различные кухни мира...

Фестиваль показал, что люди старшего поколения являются самой активной частью населения. Промощь в проведении фестиваля оказали магазины «Рыбак», «Казанка», «Птичка», «Парус», кафе «Кузминка».

О.М. НАГИЕВА,
с. Клюевка.



Вкусной и насыщенной была программа праздника в Клюевке.

В Каменске прошло замечательное мероприятие – веселые старты «нам года – не беда»

Инициаторами мероприятия выступили Совет ветеранов МО ГП «Каменское» во главе с председателем В.В. Троицкой. С праздником всем поздравил Г.М. Елизаров. В соревнованиях участвовали команды «Дружба» (медицинские работники), «Осеннее листопад» (педагоги), «Лесопрудицкий» (коммунальщики) и «Динамик» (представители администрации). Организаторы выразили сердечную благодарность администрации Каменского

лицам, предпринимателям Ильиной А.А., Смирновой Е.Э., Толубинской Л.И., Герид М.А., Амановой Г.С. и Цыционовой С.Г. за оказанную спонсорскую помощь.

Л.В. ЖИГАЛИНА,

п. Казанка.

Необычный подарок ко Дню пожилого человека приготовила педагог Селенгинской детской музыкальной школы Чижикова С.Н.

Она показала нам разные сценические образы великой блогирини Е. Максимовой: общание с Танненбаумом миром, балета проходит неизменно, но успел поразить нас в исполнении атмосферой ядовитости.

«Большой след маленького эльфа» – так называлась наша встреча в праздник людей старшего поколения, человеческой щедрости и гражданской зоркости.

СОВЕТ ВETERANOV,
п. Селенгинск.

«Согреты доброй сердца – тени сказавши ребята Мишковской школы открыли медицинские в Бабушкинском психоневрологическом интернате.

В Белоусов исполнил песню «Вальс по Петерской», А. Малеева – «Стой на полустаночке», а ведущие концерта В. Попова и А. Полевина прокричали много новых слов. Благодарим директора Бабушкинского интерната Д.О. Бордакову за предоставленный грант и сотрудничество.

М.Ю. СИГРАТОВА,
г. Бабушкин.

Сотрудники Кабанской детской библиотеки подготовили старшую хорал, которые засияли многими годами жизни работе с детьми, признают их любовь и чтение и книге.

А малыши из старшей группы детского сада № 16 «Красиль» и воспитатель А. Литвина своими руками сделали поделки и приготовили рисунки для выставки «Бабушки поздравляем с дедушкой». Ученики младших классов Кабанской школы нарисовали портреты своих любимых бабушек и дедушек.

Е.Ю. ПОЛЛЕВИНА,
с. Кабанка.

Члены ТОСа «Сила здоровья» и профсоюз Селенгинской больницы провели чаепитие ветеранов.

В чайной обстановке время пролетело незаметно. Ветераны делились воспоминаниями, рассказывали смешные истории из жизни коллектива. Создавалось впечатление, что они вчера столпились у операционного стола, принимали роды, делали прививки – настолько живыми были их рассказы. Каждый вспомнил историю своего трудового пути – горой идейного, но понтического самоотвержения. Вспомнили тех, кто стоял у истоков Селенгинской больницы. Кого-то уже нет с нами. Минутой молчания почтят их память... Бессенный сон, который обладают наши ветераны, не найдет ни в одном спальничке. Было принято решение создать инициативную группу по восстановлению института наставничества со стороны ветеранов. Хочется, чтобы такие встречи стали регулярными...

О.А. ТУТАРИНОВА,
п. Селенгинск.